

БЛАГАЯ ВЕСТЬ

ОСУЖДЕННЫМ

Журнал тюремного служения
Централизованной
Религиозной Организации
Российской Ассоциации Миссий
Христиан Веры Евангельской

№ 14
2011



Разбойник с креста попал в рай!

«И сказал ему Иисус:
истинно говорю тебе, ныне же будешь
со Мною в раю» (Лук.23:43).



Журнал тюремного служения
Централизованной Религиозной
Организации Российской
Ассоциации Миссий
Христиан Веры Евангельской

*Издается с 2004 года
Распространяется бесплатно
среди церквей и осужденных*

Редакционный совет:
В.Г. Мурашкин
(Главный редактор),
В.П. Киселев.

СОДЕРЖАНИЕ

<i>Редакционная статья</i>	
<i>Взирая на начальника.....</i>	<i>1</i>
<i>Размышление</i>	
<i>Тесные врата.....</i>	<i>5</i>
<i>Проповеди заключенных</i>	
<i>Иди за Мной.....</i>	<i>6</i>
<i>Поэзия</i>	
<i>Павел Шавловский.</i>	<i>10</i>
<i>Алексей Журба</i>	
<i>Сергей Щетинин</i>	
<i>Алексей Тарасюк.....</i>	<i>12</i>
<i>События в миссионерском служении</i>	
<i>Конференция тюремного служения.....</i>	<i>15</i>
<i>Пасторское наставление</i>	
<i>Уверовавших будут сопровождать эти знамения.....</i>	<i>17</i>
<i>Нам пишут.....</i>	<i>26</i>
<i>Миссионерские поездки.....</i>	<i>30</i>
<i>Михаил Дымов. Дети говорят Богу.....</i>	<i>32</i>

«...взирая на начальника и совершиителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия» (Евр.12:2).

Взирая на начальника

Библия нам говорит, что Иисус есть глава всякого начальства: Кол.2:10 «и вы имеете полноту в Нем, Который есть глава всякого начальства и власти». Оказывается, ставший нашим Спасителем, ещё раньше был Главою всякого порядка, Начальником всякого начальства, всякого устройства, прототипом всякого правительства и власти, а значит и всякого мира и благословения на Небе и на Земле. Ибо имя Ему было от начала – Слово, как написано: «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все через Него начало быть, и без Него ничего не начало быть, что начало быть. В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков. И свет во тьме светит, и тьма не объяла его» (Иоан.1;13). После грехопадения первых людей всякая плоть извратила свой путь перед Богом, но не упразднила верховную власть Бога.

Ибо может ли быть хоть какое то благословение без справедливого и единоправного мироустройства в царстве мыслей, идей, духов, или в этом материальном мире, в любой области человеческой деятельности? Конечно же нет! Ибо при создании Творец вложил в первоначальную природу человека знание универсальных законов и моральных норм, которые все люди знают, но бывает, ни в силах им следовать. Впоследствии, с грехом вошел в человека другой

дух, который стал противиться всему добруму, разумному, делая человека пленником закона греховного. Человек стал рабом эгоизма и страстей, мир разделился на господ и рабов, и под действием греха были искажены характер взаимоотношений и природа власти человека над человеком.

Если попросить любого человека ответить, что раньше он осознал в себе, любовь и добро, вину или зло, многие ответили бы, что первоначальным и естественным восприятием мира для человека были любовь, добро и справедливость. Несправедливость и зло пришли в сознание гораздо позднее. И на генетическом уровне сохраняется в нас историческая информация о том, что угрызения за содеянный грех, болезнь, страх реальности смерти и многие другие страдания, пришли к человеку гораздо позднее, как результат потери мира с Богом, как результат разрушения первозданной гармонии мира.

Если изучать историю человеческой цивилизации, то добро и зло, как помнят себя люди, всегда шли рука об руку и никогда не существовали и не мыслились раздельно. В этом всегда виделось единство и борьба противоположностей. Но если покопаться поглубже в своем подсознании, то не трудно обнаружить под этими слоями извечное стремление быть сильным, защищенным и счастливым, особенно иметь мир со всем окружающим космосом, и с Тем вселенским разумом, который всегда осознаётся Божеством. Ещё древние греки поняли, что существующий мир создан, содержитя и управляется одними законами. Но что это такое Логос – Слово, которым управляет мир? Человеческий ум не в состоянии был постичь эту тайну до конца. И сегодня, когда мир многое познал и научился управлять атомными процессами, ядерными реакторами, став по сути полубогами как в области технологий, так и в области законов психологии, тем не менее, тайн становится всё больше, особенно, когда речь заходит о самом главном противоречии в душе человека: между знанием и ностальгией к идеальному, между знанием о порядке и отвратительной реальностью, в которой приходится жить людям далеко не глупым, и не худшим среди людей. По какому это закону? Кто в этом виноват? Издревле люди пытались найти виновного человека и жестоко с ним расправиться. Тираны умирали, а зло оставалось, переселяясь в других

людей, в животных, действовало через природные стихии. Люди, движимые мистическим чувством, обожествляли стихии природы, духовные силы зла и добра, искали с ними примирение, хотели их задобрить приношениями и склонить на свою сторону. Так появились древние примитивные религии. Но человек не мог скрыться от самого себя, убежать от раздирающих внутри его противоречивых страстей и законов.

Как много людей, идя на правонарушение, слышали внутри себя голос, пытавшийся их удержать от намерения сделать это, но не послушались. Как они потом сожалели, что не послушались. Что это за голос живет в каждом человеке, что это за друг, которого мы не знаем в лицо, кто это, кто не покидает и не предает нас, когда мы оказываемся в беде, страдает вместе с нами и даже больше нас? Никто не раскроет нам эту тайну за семью печатями, кроме Библии. Ни наука, ни многоопытность не ответят нам на эти вопросы, потому что они не участвовали в сотворении человека.

Давайте послушаем человека, жившего две тысячи лет назад и ставшего Апостолом Павлом. Его пытливый ум проник в ту же самую область, о которой у нас зашла сейчас речь, и сделал настоящий прорыв в понимании тайны конфликта между Законом и греховной плотью. Он открыл и описал, два закона, живущие в человеке.

Вот что он пишет:

«Ибо мы знаем, что закон духовен, а я плотян, продан греху. Ибо не понимаю, что делаю: потому что не то делаю, что хочу, а что ненавижу, то делаю. Если же делаю то, чего не хочу, то соглашаюсь с законом, что он добр, а потому уже не я делаю то, но живущий во мне грех. Ибо знаю, что не живет во мне, то есть в плоти моей, доброе; потому что желание добра есть во мне, но чтобы сделать оное, того не нахожу. Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю. Если же делаю то, чего не хочу, уже не я делаю то, но живущий во мне грех. Итак я нахожу закон, что, когда хочу делать доброе, прилежит мне злое. Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божьем; но в членах моих вижу иной закон, противоборствующий закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих. Бедный я человек! кто избавит меня от сего тела смерти? Благодарю Бога мое-

го Иисусом Христом, Господом нашим. Итак тот же самый я умом моим служу закону Божию, а плотию закону греха» (Рим.7:24-25).

Этот человек по имени Савл Тарсянин, ставший впоследствии Апостолом, ещё задолго до своего обращения ко Христу пытался разобраться с противоречием внутри себя и не мог, пока не встретился на пути с сияющей личностью по имени Иисус, который сказал ему то, что не способен сказать ни один человек на земле. Иисус ему сказал и дал почувствовать, что не смотря на то, что Савл был гонителем христианства и много сделал зла последователям Иисуса, а это значит и Ему Самому, Он все равно неизменно его любит. Слова, полные любви и сострадания «Савл! Савл! что ты гонишь Меня? Трудно тебе идти против рожна!» (Деян.9:5). Ибо только Бог мог видеть, сквозь какие противоречия и бурелом собственных чувств приходилось проходить Савлу на своем пути. Эти слова взорвали все его представления о законе, справедливости и воздаянии. В тот момент, когда Савл сам себе уже вынес приговор к смерти, произошло самое невероятное и таинственное рождение нового человека во Христе - Павла, законопослушного, жертвенного, бескомпромиссного ко греху и злу, пригодного и Богу, и людям служителя.

Посмотри на Начальника и совершилеля веры и будь внимателен ко всем, кто исполняет образ всякого человеческого начальства и власти на земле, потому что Бог установил их, как написано: «Итак будьте покорны всякому человеческому начальству, для Господа: царю ли, как верховной власти, правителям ли, как от него посыпаемым для наказания преступников и для поощрения делающих добро, ибо такова есть воля Божия, чтобы мы, делая добро, заграждали уста невежеству безумных людей, как свободные, не как употребляющие свободу для прикрытия зла, но как рабы Божии. Всех почитайте, братство любите, Бога бойтесь, царя чтите» (1Пет.2:13).

Будем готовится к встрече с Ним лицом к лицу. Ибо нет человека на земле, кто бы мог миновать смерть и избежать встречи с Ним в вечности!

**Епископ ОЦХВЕ
Мурашкин Владимир
Малоярославец**

«Тесные врата»

Есть такой случай записанный в Евангелии от Луки, когда к Иисусу подходит один человек и спрашивает Его: «Господи! Неужели мало спасающихся?». Он же сказал им: «Подвизайтесь войти сквозь тесные врата, ибо сказываю вам, многие поищут войти и не возмогут. Когда хозяин дома встанет и затворит двери, тогда вы, стоя вне, станете стучать в дверь и говорить: Господи! Господи! Отвори нам, но Он скажет им в ответ: не знаю вас, откуда вы».

Вопросы, которые задавали Иисусу, были самыми разными и задавали их разные люди, и задавали по разным причинам. «Некто» задававший вопрос Иисусу, был, очевидно, не серьезным человеком, да и вопрос, заданный им, был с подвохом. Поэтому и ответ свой Иисус адресовал не лично ему, а всему народу. И этот ответ, данный Иисусом очень важен.

Какая огромная разница между вопросом: «Неужели мало спасаемых...», который задавал «некто», и например вопросом: «Что мне делать, чтобы спастись?», который задал тюремный страж. Хотя этот «некто» давно уже почил, тем не менее, подобные ему любители задавать такие вопросы еще не перевелись и по сей день. И обратите внимание, как четко отвечал Господь таковым. И ответил Он не тому, кто задал этот вопрос, а народу. Он сказал нечто важное, что нужно делать, чтобы спастись: «Подвизайтесь войти сквозь тесные врата...». Всем тем, которые хотят спастись и получить жизнь вечную, кто действительно озабочен состоянием своей души, им Христос говорит, что самое главное – это знать что такое спасение, и как его приобрести. Христос говорит об одном пути к Богу, об одном пути к спасению. Чтобы войти в Царствие Божье есть только одни врата. По человеческим понятиям есть много дорог к Богу, главное считают люди, нужно верить в Бога. Но не так

учит Слово Божье. Послушайте, как Сам Христос ответил на вопрос Фомы в Евангелии: «Фома сказал Ему: Господи! не знаем, куда идешь; и как можем знать путь?» Как можно знать путь? Иисус сказал ему: «Я есмь путь и истина и жизнь, никто не приходит к Отцу, как только через Меня». (Ин. 14:6).

Споры дилетантов и дискуссии теологов разбиваются об этот монолит ответа.

Миссионер Тюремного служения
Владимир Киселев
Калужская область

Проповеди наших братьев - заключенных

Иди за Мной...

В Евангелии от Иоанна мы находим, что Иисус уже во второй раз, а это было после Его смерти и воскресения, со всей серьезностью обращается к Петру, призывая его следовать за ним: «Истинно, истинно говорю тебе: когда ты был молод, то препоясывался сам и ходил, куда хотел; а когда состаришься, то простречь руки твои, и другой препояшет тебя, и поведет, куда не хочешь. Сказал же это, давая разуметь, какою смертью Петр прославит Бога. И, сказав сие, говорит ему: иди за Мною» (Ин. 21:18-19).

За несколько глав перед этим мы читаем, как Он сказал о Себе, что «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (Ин.14:6) и «Я есмь дверь: кто войдет Мною, тот спасется, и войдет, и выйдет , и пажить найдет... Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком» (Ин.10:9,10б).

Закон был дан через Моисея, а благодать и истина произошли через Иисуса Христа. Именно через Него на землю

явилась спасительная Божия благодать для всех человеков, «научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке, ожидая блаженного упования и явления славы великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам. Сие говори, увещевай и обличай со всякою властью, чтобы никто не пренебрегал тебя» (Тит 2:12-15). «Ибо благодатью вы спасены через веру, и сие не от вас, Божий дар: не от дел, чтобы никто не хвалился. Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф.2:8-10). Апостол Петр советует: «Посему, (возлюбленные), препоясав чресла ума вашего, бодрствуя, совершенно уповайте на подаваемую вам благодать в явлении Иисуса Христа. Как послушные дети, не сообразуйтесь с прежними похотями, бывшими в неведении вашем, но, по примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что Я свят» (1Пет 1:13-16). На страницах Библии мы находим, что Апостол Павел также наставлял Тимофея, чтобы он укреплялся в благодати Христа Иисуса: «Итак укрепляйся, сын мой, в благодати Христом Иисусом, и что слышал от меня при многих свидетелях, то передай верным людям, которые были бы способны и других научить.» (2Тим.2:1-2). В другом месте он писал в одном из своих посланий: «Учениями различными и чуждыми не увлекайтесь; ибо хорошо благодатью укреплять сердца» (Евр.13:9). О себе же Ап. Павел написал такие слова: «Ибо я наименьший из Апостолов, и недостоин называться Апостолом, потому что гнал церковь Божью. Но благодатию Божией есмь то, что есмь; и благодать Его во мне не была тщетна, но я более всех их потрудился: не я, впрочем, а благодать Божья, которая со мною» (1Кор.15:9-10). Из выше сказанного, мы можем сделать вывод, что мы также призваны Им, дабы нам идти по Его следам, пребывая, храня, возрастаю и укрепляясь благодатью Божьей (Дн.13:43).

На земле с пришествием Иисуса Христа начала преизобиловать благодать и истина. Благодать предназначена в первую очередь для кающихся грешников, и открывается в них обильно с верою и любовью во Христе Иисусе, чтобы помочь им стать смиренными (см.1Тим.1:13-14). Она учит каждого слышать голос Божий в сердце своем, чтобы различать от голоса наших страстей. Она ведет нас к совершенству. Благодать постоянно стоит на страже, открывая нам святую, совершенную волю Божию, чтобы мы ходили в истине, во всем повинуясь Богу. Она помогает нам преобразовывать наш разум, просвещает наши сердечные очи, храня нас в святости, правде и чистоте. Она дает нам ведение путей и истин Божьих. Посредством благодати мы можем входить в близкое общение с Богом и Святым Духом, Дабы познавать тайны Божьи, которые открываются боящимся Еgo.

Следуя за Господом по Его следам, мы, подобно Павлу, учимся во всем подражать Иисусу Христу. Вся жизнь Иисуса Христа и все Его деяния, действия и слова достойны подражания для того, чтобы преобразоваться в Его совершенный образ. В Писании сказано о том, что всякий ученик, усовершенствовавшись, будет подобен своему учителю. Следуя за Ним, мы научаемся во всем поступать так, как Он поступал. Иисус не учился в человеческих заведениях, Он в них не нуждался, потому что Он есть Начальник жизни, который дал всему жизнь и дыхание и по Его воле все существует.

Прия в мир, Он принес образ совершенного смирения, святости, милосердия и любви. Смотря на жизнь Иисуса Христа, мы можем видеть, что Он ничего не делал по Своему усмотрению, но почитая Отца во всем, стремился подражать Ему и учиться от Него, сохраняя в Себе святое единство. Он не заимствовал от мира ничего греховного и не подражал ему, но во всяком деле проявлял Божью мудрость, простоту и скромность. Он явил миру Божественное совершенство. Он явил делом, когда в глубоком смирении, простоте и уничижении умыл ноги Своим ученикам, запо-

ведав делать им то же (Ин.13:14). Господь совершил подвиг всепрощающей, жертвенной любви для спасения человечества и воскрес для их оправдания (Ин.17:4-11). Придя в мир, Христос принес на землю культуру Царства Божьего – духовную культуру взаимоотношений ангелов и высших существ. Он учил одеваться, как прилично святым, и обуваться в простую обувь. (см.Мар.6:9) Иисус Христос советует всем Своим последователям, отделиться от порочного и развращенного мира, от всех его прелестей и гордости, а последовать смирению, скромности и простоте, ибо при уклонении от простоты повреждается ум (2Кор.11:3).

Господь совершил дело, порученное Отцом и произнесши «Совершилось!», предал дух Свой Отцу. Его ожидало небо с великим восторгом, как совершившего великое, ответственное поручение во исполнение воли Небесного Отца для спасения рода человеческого. Своим послушанием, Христос приобрел человечеству великую радость и мир с Богом. Он явил совершенную Божью любовь в прощении и милосердии, давши миру надежду на жизнь вечную с Ним. Ожидая возвращения Господа Христа на небо, Отец подготовили для Него особый престол – это престол благодати, на котором Он должен был воссесть, как великий Победитель, Искупитель, Спаситель, Заступник и Ходатай.

Алексей Журба
Соль-Илецк



От Редакции:

Предлагаем вашему вниманию стихи христианского поэта, которому можно отнести эти слова:

«Иногда мы благословлены людьми, которые так особенны, что мы счастливы только потому, что мы имеем их в нашей жизни».

Павел Шавловский

Разбойник

Тебе ли знать, судья мой строгий,
Что крестной муки для меня
Довольно мало. Руки, ноги
Пробиты. Что ж судья, судья,
Закон твой строг в тяжелом свитке,
Но вряд ли сможешь понять ты,
Что нет на свете худшей пытки,
Чем та, что жжет меня внутри.

Судья, судья, твоим решеньем
Ты мне, пожалуй, и помог.
Возможно, смертные мученья
Заставят подвести итог
Всем тем бессмысленным исканьям
И чуждым счастью начинаньям.
Но ты, не зная, не поймешь,
Поймет лишь тот, кто это знает,
Не приговор меня терзает,
А жизнь, вся жизнь моя.
Ну что ж, я в этой жизни обманулся
И в мир преступный окунулся,
И вот сегодня - ты и я.
Я – жертва, ты же – мой судья.
Ты не палач, ты справедливо
Мой путь преступный осудил.
Но знал б хоть кто-то, как тоскливо
Порой во мне кричит душа,
Она разбита, но жива.
И знал бы ты, как все болит,
Когда она во мне кричит.

Ну что ж, железные решетки...
Привет, последний мой приют.
В последний путь судьбы короткой
Меня с рассветом уведут.
Прощай земля, прощайте звезды,
Как вы чисты средь этой тьмы...
Но прочь, тоска, и сердца слезы
Мне в час последний не нужны.
Я недостоин состраданья
И состраданья не ищу.
За все грехи и злодеянья
Своею жизнью заплачу.
Мир без таких, как я, спокоен
И в том не новость для меня,
Что счастье – для других, а я,
Я счастья жизни недостоин...
Лети же время поскорей,
Вот и рассвет, и скрип дверей
Впускает нежный луч утра...
А вот и стражники... пора.
Тюремный двор, здесь все готово,
Пред казнью – пытка, все стоят,
И как-то медленно сурово
Смыкаясь, облака летят.
К столбу веревкой прикутили,
И плели, кажется, смочили,
Пора, чего уже там ждут?

Удар..! да так ведь разве бьют?
Ударьте так, чтобы закружилась

Земля и небо в блеске звезд!
Ударьте так, чтоб все забылось!
Чтоб мука отключила мозг!
Чтоб я отвлекся на мгновенье
От дел преступных, что творил...
Сильней! Сильнее! Ведь мученья
Я справедливо заслужил.
Вот крест на плечи положили,
Да, больно, только боль не та,
Во мне больней болит душа...
А вот и холм, вот положили,
Вот привязали. Острый гвоздь,
Вот молоток, удар и ... кость
Рванула молния внутри,
И крик... и дикий крик в груди...
Ну вот и все, уже прибита
Но, что за боль терзает мозг?
Ах, да! Рукой была пролита
Людская кровь, и горьких слез
Из-за нее лилось немало,
А чтобы больше сеять зла,
Рука вторая помогала,
Ну вот прибита и она...
Кроваво-красной пеленою
Сдавило голову опять,
И мутно вижу, что со мною
Второго будут распинать.
Как рвут суставы гвозди эти,
Как воздух хочется глотать...
Второй распят, а вот и Третий...
Как больно голову поднять.
Где я? Быть может, это снится?
Но разве есть такие сны?
Какой-то гулкий смех толпы...
О, как постылы эти лица.
Как сильно хочется воды...
Вот Третьего уже распяли,
Прибили быстро, приподняли.
А Он лишь стонет, как овца,
Да плюнь в них сверху со креста!
Расстрой им сладость созерцанья,
Ведь все равно нам умирать,
Так прокляни их на прощанье,
Ведь нам-то нечего терять!

Народ кричит, свистит, хохочет,
Безумный хаос, смерть и ад.
Но слышу вдруг: Прости им, Отче!
Они не знают, что творят...

Кто Ты? О Боже, неужели?
Не может быть, как? Нет! Не верю...
Мессия, крест, бесовский вой...
Зачем Ты здесь? Ведь Ты - Святой!
Ты, окруженный рыбаками,
Как яркий день средь мрачной тьмы,
Ходил, Ты душу мог глазами
Прочесть, понять, утешить, Ты?
Ты необычный, но особый,
О ком один лишь только слух
Мог воскресить погибший дух.
Но этот крест, венец терновый,
И черни лютой злая спесь,
Как яд змеи, зачем Ты здесь?!

Как можешь Ты за нас молиться,
Взгляни, не видишь разве Ты,
Как исказились злобой лица,
Как травит бешенство умы?
Что здесь Тебе, Святому, надо
Средь этой ненависти ада?!

Как можешь принять это зло,
Ты... Ты... Который может все?!

А я мечтать не смел, Ты знаешь,
Взглянуть хотя бы единий раз,
А Ты вот здесь... А ты страдаешь...
И умирая всех прощаешь...
И молишься за падших нас...
Прими одно мое моленье,
К чему его скрывать мне зря,
Когда придешь в Твое владенье,
Там, в Небе, помяни меня!
Мне этот смертный час

Что близко поставил нас,
Дороже стал всего на свете,
Пал бы низко я пред Тобой...
Что Ты сказал? Я не ослышался,
Быть может? Ужели это для меня
Звучат слова святые, Боже!
С Тобой? В раю? Сегодня? Я?

Где это зло, что бушевало
В грехом, измученной душе?
Где эта гордость, что терзала
И день, и ночь в слепой борьбе...?
Там любой мира окруженный
Проклятью предан на холме,
Висел разбойник на кресте,
Одним лишь Богом и прощенный.

Тот мир, которого не знал,
Хотя всегда его искал,
Наполнил сердце и сознанье,
И стало сладким и страданье.
В последнем краткой жизни дне
Из падших, из последних - первый
Взошел на небо, поняв верно,
Что Бог спасет и на кресте!

Поэзия наших братьев

Алексей Журба,
сентябрь 2010г.
г. Соль-Илецк.(ПЛС)
«Черный Дельфин»

Утешение от Бога

Узок путь, но ты не страхись.
И мужайся, Мой сын, Я с тобой!
Только этой дороги держись
И следуй смело за Мной.
Когда ты встаешь до зари,
Чтоб в молитве ко мне говорить,
Я готов в час любой послужить
И духовно тебя укрепить.
Я готов тебе подарить
Мои блага и счаствия сладость.
Я хочу, чтоб ты мог вечно жить,
Это, ведь,- величайшая радость.
Я дарю тебе разум Мой.
Не ропщи никогда и не бойся.
Следуй, сын Мой, только за Мной
И в любви Моей вечно покойся.
Звезду утреннюю дал Я тебе.
Она верный курс для тебя.
Ты вложи ее в сердце себе
И надейся всегда на Меня!
Скоро, скоро тот час – Я приду!
И домой тебя заберу.
Ты увидишь обитель Мою,
Я ее для вас всех творю.
Отдать себя Богу
«Оставь надежду всяк сюда входящий».
Да. Эту фразу кто-то истинно сказал.

Быть может, был пророк он настоящий,
А может быть и сам в тюрьме бывал.

Да. Оставь надежду всяк сюда входящий.
Будь ты годами – стар или юнец.
Но выход есть! Реальный, настоящий,
Который даст Всеподанный Отец.

Теперь друзья, я каждый Божий день
Всего себя и даже свою тень
Отдам в служение и ближнему, и Богу.
Теперь я твердо стал на этот путь – дорогу.

* * *

*Щетинин Сергей (ПЛС)
«Вологодский пятак»
январь 2011*

Спешите совершать добро,
Спешите ближнего любить,
А если кто вам сделал зло,-
Добром спешите отплатить.
Ведь, если мы благословляем,-
Бог нам сторицено воздаст!
Но никогда не проклинайте,-
Проклятье ляжет и на вас.

Что сеем мы, то и пожнем,
Добро несем,- добром воздастся!
Встречая зло - воздать добром,
Простив врага - со злом расстаться.
Спешите совершать добро,
Поверьте, к вам оно вернется!
И даже самым мрачным днем
В душе у вас засветит солнце!

* * *

Лишь только Бог один дает мне все терпеть,
И мою помочь, силою Его превозмогая,
Уверенно иду вперед, за пядью пядь
Дорогой узкою я жизнь одолеваю.
И как бы ни был труден этот путь,
Какие бы преграды не встречал я,
Но знаю точно, Бог не даст свернуть
С пути, ведущего меня к воротам рая!

* * *

Ошибки молодости вряд ли нам исправить,
Ведь в одну воду дважды не войдешь.
Лишь нужно свои помыслы направить
К Тому, в Кому ты спасенье обретешь!
Лишь только полностью доверив себя Богу,
Мы мир даем страдающей душе!
В любви своей Он растворит тревогу,
Спасенье вечное дарует Он тебе!

* * *

Есть ли в нас, друзья мои, любовь?-
Та любовь, что просто долготерпит.
Что прощает людям вновь и вновь,
Милосердствует, надеется и верит.

Есть ли в нас, друзья мои, любовь?-
Та, что все стремится превозмочь.
Неземная, вечная любовь,
Как у Господа, точь в точь!?!
Как узнать, что в нас любовь жива?
Как исправить путь наш,- он ли верен?-
К Господу в молитвах вопиять,
Он наставит и откроет двери!
Если вдруг, любовью обнищав,
мы проходим мимо наших ближних,
Даже ленты нищему не дав,-
Мы любви кричим, что «третий лишний».
Всякий, кто на нищего призрит,
Принимает Самого Христа!
Тот, друзья, кому любовь претит,
Тот не будет в Царстве никогда.

* * *

*Алексей Тарасюк.
(ПЛС)«Вологодский
пятак»*

Сложно выражать стихами мысли,
Как и сложно жить одной мечтой.
Потому что если откровенно,

Я насквозь пропитан весь тюрьмой.
В связи с этим многие сегодня
С отвращеньем смотрят на меня.
И, конечно, мало кто желает
С заключенным связывать себя.
Лишь Господь людей не разделяет,
Для Него все на земле равны.
Он всегда готов помочь любому
Избежать объятий сатаны.
И поэтому и взор, и мысли
Направляю чаще к небесам,
Ибо только там мое спасенье
И прощенье всем моим грехам.

* * *

Миссионерское служение

Конференция тюремного служения

19-21феврале 20011 года в Москве, на ул.Фабрициуса проходила Конференция тюремного служения. Миссионеры, принадлежащие к различным объединениям ХВЕ, решили собраться вместе и обсудить вопросы дальнейшего сотрудничества в местах лишения свободы. Миссионеры приехали из разных областей центральной части России: Москвы и Московской области, Калужской, Вологодской, Оренбургской, Ленинградской, Омской, Тюменской, Пермской областей. После конференции состоялось богослужение, на котором было совершено воспоминание страданий Господа Иисуса Христа, во время которого каждый миссионер склонился друг перед другом, чтобы по примеру Христа и Его Апостолов научиться смиренному образу жертвенного служения в любви, как и Сам Иисус принял на себя образ раба, и омыл ноги Своим ученикам. Только Божественная любовь способна открывать сердца людей изнутри и преображать их по образу, который явил в Себе Сын Божий Иисус Христос.



На снимке:
миссионеры
перед вос-
поминанием
страданий
Христовых
на своей
конферен-
ции омыва-
ют ноги друг
другу.



На снимке: участник Конференции пастор Виктор Техриб пришел в тюрьму помыть ноги уверовавшим преступникам, чтобы другие поверили Христу и поступали так же.

Уверовавших же будут сопровождать эти знамения

Первых христиан, уверовавших в Иисуса Христа, когда они свидетельствовали о своей вере, сопровождали чудеса исцелений и всякие знамения. Этот феномен и был подменчен Евангелистом Марком, который и записал последние слова Иисуса Христа:

«Наконец, явился самим одиннадцати, возлежавшим на вечери, и упрекал их за неверие и жестокосердие, что видевшим Его воскресшего не поверили.

15 И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари.

16 Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет.

17 Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками;

18 будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы.

19 И так Господь, после беседы с ними, вознесся на небо и воссел одесную Бога.

20 А они пошли и проповедовали везде, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями. Аминь» (Мар.16:14-20).

Разберем внимательно это место в Священном Писании и извлечём из него практическую пользу для своей христианской жизни. Почему проповедь о Христе сопровождалась исцелениями и всеми последующими знамениями? Могут

ли слова Иисуса иметь жизненную силу и у сегодняшних Его последователей, как и в начале?

Прежде всего необходимо восстановить историческую обстановку, описываемую Марком, чтобы понять, что люди жили в то время по сравнению с нами почти в экстремальных условиях, касательно уровня развития медицины. Не существовало здравоохранения, социальной защиты, врачи были доступны только богатым людям. Смертность была очень высока по причине неспособности лечить многие болезни. Их не могли обнаружить на ранней стадии, их фиксировали как “немощи”. Не было современных методов диагностики, не было рентгена, ультразвуковой диагностики, анализа крови, не известно ничего о бактериях, возбудителях инфекций, не было антибиотиков, эффективных препаратов, регулирующих артериальное давление, работу желудочно-кишечного тракта, не доступна была хирургия и многое, многое, что доступно сегодня современному человеку. Особенно высока была смертность детская. В Библии мы читаем, как у единственного сына у родителей с утра на поле заболела голова, отец велел отнесли его к матери. Он пролежал у нее на коленях до полудня и умер (см.: 4Цар.4:20). Ни измерить температуру, ни вызвать скорую помощь, ни дать таблетку от головной боли мать не могла, потому что все эти средства тогда были не известны, или не доступны массам. Они могли надеяться только на чудо исцеления. Поэтому исцеление болезней, врачевание всякой немощи в людях, было делом великого милосердия Божья и проявлялось или через пророков (см.: Ис.38:21, Лк.7:7, Мр.5:25), или во время посещения священных мест, где совершались исцеления (Ин.5:2-5). Иисус пришел проповедовать Евангелие (в переводе с греческого: Радостную весть) в условиях огромного дефицита медицинских услуг.

Многие люди не могли послушать его по причине заботы о родных и близких, которые были больны. Они приходили вместе с больными, неся их на носилках, или на себе,

и прежде чем он начинал проповедь, зная, что Он Пророк, просили Его исцелить их больных. Такие собрания не возможно было устроить в городах, поэтому Иисус уходил с учениками в пустынное место и к Нему собирались издалека огромные толпы народа. Такое собрание народа описывает Евангелист Матфей: «Иисус удалился оттуда на лодке в пустынное место один; а народ, услышав о том, пошел за Ним из городов пешком. И, выйдя, Иисус увидел множество людей и сжалился над ними, и исцелил больных их» (Мф.14:13-14). Здесь же сказано в 21 стихе: «было около пяти тысяч человек, кроме женщин и детей». Марк описывает такие же собрания с четырьмя и пятью тысячами людей (см.: Mp.6:44; 8:9). Все больные, слепые, хромые, увечные, зная, что на Нем пребывает сила Божия приступали к Нему, требуя исцеления (см.:Мф.9:28; 21:14).

Поэтому Евангелие, которое принес Христос людям, одинаково могло дать исцеление духу, душе и телу любого человека и, даже исцелить экономику той страны. «И ходил Иисус по всей Галилее, уча в синагогах их и проповедуя Евангелие Царствия, и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях. И прошел о Нем слух по всей Сирии; и приводили к Нему всех немощных, одержимых различными болезнями и припадками, и бесноватых, и лунатиков, и расслабленных, и Он исцелял их. И следовало за Ним множество народа из Галилеи и Десятиградия, и Иерусалима, и Иудеи, и из-за Иордана» (Мф.4:23-25).

Иисус проповедовал Евангелие Царства Небесного, которое в Его лице пришло на Землю. Царство земное, то есть общество и их цари - все нуждались в исцелении. Вот на чем основывалась популярность Иисуса у простого народа и вызывало опасение и зависть у власть имущих, у первосвященников и фарисеев. Он отвечал на все животрепещущие проблемы человека и общества, будучи Сыном Божиим во плоти, Он был Спасителем мира.

Оговоримся сразу. Многие люди в истории человечества, претендовавшие на роль спасителей мира, предлагавшие дать свой ответ на проблемы общества и человека, оказывались впоследствии тиранами, ворами и разбойниками, как сказал о них Сам Иисус: «Все, сколько их ни приходило предо Мною, суть воры и разбойники; но овцы не послушали их» (Ин.10:8). Это потому, что никакой человек не был свободен от эгоизма своей падшей ветхой природы, и никто до Него не угодил Отцу Небесному. И после Его ухода с земли, как он предупреждал, всегда найдутся такие люди, которые захотят творить чудеса во славу свою: «Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных» (Мф.24:24). Поэтому Церковь учит о чистоте, истинности и святости при совершении любых чудес и знамений и предупреждает своих чад не ходить вслед колдунов, ведунов, чародеев, экстрасенсов, и всякого рода целителей, извлекающих из этого рода занятий личную корысть.

Вот универсальные заповеди Божьи для всех верующих в Иисуса:

- «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня имеет жизнь вечную» (Ин.6:47).
- «Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом» (Евр.11:1).
- «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду» (Ин.14:12).
- «А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает» (Евр.11:6).
- «Если чего попросите во имя Мое, Я то сделаю» (Ин 14:14).
- «больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте» (Мф.10:8).

- «Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы» (Мр.16:20).

- «А они пошли и проповедовали везде, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями. Аминь» (Мр.16:20).

Заметьте, здесь Иисус говорит не о религиозной системе, а о живой вере в Него и облечении силою свыше. Ты можешь принадлежать к любой христианской религиозной конфессии, но это тебя не освобождает от искушения живой веры лично для себя, чтобы выжить в этом мире и иметь жизнь вечную. А её дает не миссионер и даже не епископ, а только Иисус - Спаситель, как Он сказал: «Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною. И Я даю им жизнь вечную, и не погибнут вовек; и никто не похитит их из руки Моей» (Ин.10:27-28).

Итак, вернемся к теме о живой вере. Что это такое, живая вера? Кто ее может иметь? Как и кому она приходит? На эти вопросы подробно и вполне ясно отвечает Священное Писание: «А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает» (Евр.11:6).

Во-первых, нужно расставить систему координат в мышлении. Это делает Священное Писание, разделяя весь мир на внешний, видимый, материальный, имя которому “царство мира сего” и внутренний, духовный мир, который имеется внутри возрожденного человека, имя которому “Царство Божие”. Христос учил: «не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутрь вас есть» (Лк.17:21). Ещё о Царствии Божием сказано: «Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе» (Рим.14:17).

С этого понимания и начинается правильная и живая вера. Царствие Божие, во главе которого стоит Бог Отец, Сын и Дух Святой – первичны, по отношению к видимому миру. А Царство мира сего, со всем видимым материальным миром – вторичны и зависимы от Бога и Христа Его. Вера в такое Библейское объяснение мира и делает человека верующим. Но быть верующим, ещё не значит быть христианином, как говорит Писание: «Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут» (Иак.2:19). Чтобы отделиться от общества верующих бесов, нужно родиться свыше, как сказал Иисус Никодиму - старейшему религиозному авторитету в Израиле (См. Ин.3:1-18): «Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше». С рождения свыше и начинается Царство Божие внутри всякого человека, полностью зависимое от благословенной власти Царя - Христа, который вчера, сегодня и вовеки Тот же. Рождение свыше начинается с принятия верою в сердце человека Иисуса Христа, как своего личного Спасителя. До принятия Христа всякий человек, являясь гражданином мира сего, подвластен всем законам падшего мира, в том числе законам греха и смерти, проклятиям первородного греха (Быт.3:17-19), является человеком, «не имеющим надежды в мире» (Ин.3:18, Еф.2:12), Это так просто и понятно!

Искание Бога в сердце должно увенчаться воздаянием со стороны Бога в проявлении “живой веры”, которая и дает пережить прикосновение Божественной благодати, приносящей спасение от грехов и от власти дьявола. Найти Бога призваны помогать миссионеры, проповедники, священники, церковь. Без их помощи бывает сложно получить уверенность в прощении грехов и обрести мир с Богом, потому что у Церкви имеется тысячелетний опыт верования, как сказано: «и дам тебе ключи Царства Небесного»

(Мф.16:19). Но от приходящих в тюрьму миссионеров и

священников требуется, чтобы они сами веровали в прощение грехов, в возможность через покаяние обретения мира с Богом самого окаянного грешника. Но, к сожалению, так не всегда бывает, поэтому и написано: «ибо не во всех вера» (2Фес.3:2).

Какое же воздаяние от Бога желает получить ищущий Бога в своей вере? Первое и самое главное - прощение грехов в имени Его! Вот тут случается самое частое недоразумение. По человеческому разумению, по законам психологии, получить прощение за большие преступления практически не возможно. Живые помнят и не могут простить. Поэтому поверить в это никто из грешников не решается, да и не может без помощи свыше. Но не так в Царстве Божьем, о котором написано: «ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:16). Здесь – все наоборот! В Царстве Божием действует не закон воздаяния, как в земном, а закон любви и прощения через веру во имя Его. Кто поверит, тому и откроется это прощение Господне, как и написано у пророка Исаии: «Господи! кто поверил слышанному от нас, и кому открылась мышца Господня?» (Ис.53:1). Действие благодати дарует уверенность в услышанном Слове.

Эта уверенность приносит с собой все перемены в духе, душе и во плоти у приходящего к Богу. Человек, поверивший Богу, получает прикосновение Бога Его любовью, и в этом прикосновении начинает меняться природа человека, из греховной - в прощенную и омытую от грехов природу праведника. Это прикосновение может быть медленным, незаметным, тихим, а может быть бурным переживанием, сопровождаемым сокрушением сердца, слезами, словами раскаяния в импровизированной молитве к Богу.

Этот момент Иисус называет “рождением свыше” - самое первое и величайшее таинство христианской веры (см.:

Ин.3:7). Тех, кто не верит в это таинство и не направляет к нему слушающих, едва ли можно отнести к христианам. Все начитается с покаяния, приводящего к рождению свыше. Это таинство относится к живой вере, и не привязано ни к религиозной системе, ни храму, ни церкви, ни крещению, ни членству. Рождение свыше должно произойти прежде всего этого, чтобы человек имел свободный выбор для своих решений. Рождение свыше - это спасение. Потом, обязательно, встанут все другие вопросы: выбор конфессии, крещение, членство в церкви. Без получения твердой уверенности в прощении грехов в имени Иисуса Христа, все остальные вопросы будут для неспасенного человека всего лишь мертвый религией, не более чем кучей религиозного хлама, в котором ему легко запутаться.

Итак, живая вера начинается с рождения свыше. Рожденный от Бога имеет живую веру. (читай: Ин.3:7, 1Ин.3:9 2; 5:4; 5:18).

Появлению живой веры у человека порой способствуют экстремальные обстоятельства: бедствие, великое отчаяние, нужда в здоровье, в спасении от несчастья и мн.т.п. Сам Господь дал такую надежду: «воззови ко Мне - и Я отвечаю тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь» (Иер.33:3). И ещё: «Призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня» (Пс.49:15).

Наконец, в рассуждениях мы подошли к главному вопросу, когда, у кого и при каких обстоятельствах Бог творит свои чудеса и знамения?

Когда в проблеме или нужде, человек не исповедует уныние, поражение, власть болезни, победу смерти, а наоборот, веря в Слово обетования Божья, начинает исповедовать слова веры, надежды, упование на Бога, твердо и без сомнений, как написано: «потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим.10:10). К спасению, равно и к исцелению. Например: праведно (пра-

вильно и истинно) веровать в слова пророка Исаии, сказанные о Христе: «Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились» (1Пет.2:24). Но одно дело веровать в сердце своем, другое дело твердо исповедовать эту драгоценную истину вслух. Духу Святому приятно, когда человек говорит то, что Бог говорит, и Он тут же подтверждает такие слова Своим проявлением исцеления.

Поэтому, когда совершается одно знамение, оно притягивает за собой все последующие. Если тебе простились все грехи (это великое знамение), значит разрушено проклятие осуждения в твоей жизни, болезнь лишилась причины оставаться в твоем теле. Вступает в силу Слово Божье: «Ранами Его мы исцелились!» Ухватись за это слово обетования твердой верой как написано: «Итак покоритесь Богу; противостаньте диаволу, и убежит от вас» (Иак.4:7). «Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться: много может усиленная молитва праведного» (Иак.5:16).

В конце концов с унынием, болезнями нужно и самому бороться, а не отдаваться им на свою погибель, как написано: Итак покоритесь Богу; противостаньте дьяволу, и убежит от вас» (Иак.4:7).

Все беды и болезни от дьявола, поэтому Библия учит христиан противостоять им твердой верой: «Противостойте ему твердою верою, зная, что такие же страдания случаются и с братьями вашими в мире» (1Пет.5:9).

У первых христиан была слабая медицина, потому они твердо полагались на Бога, и Бог подтверждал их слово свидетельства о Христе всеми последующими за их исповеданием знамениями. Иными словами, о чем они твердо, с полной верой говорили, то Бог и делал, подтверждая их слова.

Начни и ты искать Бога в сердце своем, как своё спасение и ты непременно найдешь Его! Но ты найдешь гораздо

больше, чем прощение грехов. В Его ранах приготовлено для тебя исцеление от твоих болезней! Благословляй пищу, и если что смертоносное выпьешь, не повредит тебе, говорит Писание. Горячо молись перед едой. Не проклинай, не ругай пищу, а благословляй, и она будет для тебя на пользу, а не во вред. Горькое станет вкусным (см.:4Цар.4:40-41)«И налили им есть. Но как скоро они стали есть похлебку, то подняли крик и говорили: смерть в котле, человек Божий! И не могли есть».

Да благословит вас Господь пользоваться от веры всеми благословлениями и щедротами Отца Небесного, которые приобрел для нас Господь Иисус на Голгофском Кресте. Аминь!

Владимир Мурашкин
Епископ

Нам пишут: |

Письмо из «Мурмашей» - зоны в Мурманской области

«Приветствую всех тружеников издательства «Евангелист», и лично старших братьев Владимира Мурашкина, Владимира Киселева, и всех сотрудников журнала БВО любовью нашего Господа Иисуса Христа! Мир в сердце вам!

Пишет вам брат во Христе Китаев Николай. Пишу от всей церкви ОЦХВЕ «В узах» (рожденной в заключении) п. Мурмаши. Так как ваш журнал постоянно пишет о тюремном служении, то и нам захотелось засвидетельствовать о церкви ОЦХВЕ г. Мурманска (пастор Петров Р.А.).

Тюремное служение в нашем учреждении началось на фоне глобальных изменений в обществе, повлекших за собой существенные изменения в сложившиеся за советское время в пенитенциарной системе. Страна столкнулась с резким увеличением численности заключенных, и что самое ужасное, омоложением их основного контингента. Если раньше глав-

ная задача воспитательных отделов в колонии заключалась в понуждении тем или иным способом осужденных к труду, то теперь большинство колоний оказались безработными.

С другой стороны с утратой государственной идеологии рухнула воспитательная система, был развенчен теоретический, оторванный от реальной жизни ее моральный кодекс. В этом вакууме работа «замполита» свелась, главным образом, к организации досуга заключенных. Таким образом, возникновение христианской церкви в зоне стала единственной и неотвратимой силой, обладающей воспитательным нравственным идеалом с духовным опытом претворения его в жизнь. Против церкви с тысячелетним авторитетом не может быть аргументов!

Тюрьма и лагеря – это огромное невозделанное поле, где надо пахать, сеять, поливать и жать. К этому полю, учитывая его размеры, приступила к возделыванию и церковь ОЦХВЕ г. Мурманска. Нас еженедельно посещают служители церкви: пастор Петров Р.А. братья Алтухов А.Ю. Пискарев С.А. Часто в гостях бывает пастор ОЦХВЕ г. Севе-



На снимке: церковь «в узах» в зоне пос. Мурмаш, Мурманской области. Во втором ряду с ними в центре пастор Роман Петров.

роморска Бабин В. Ю. и другие братья и сестры. Многие отбывающие здесь наказание грешники ждут прихода служителей и верующих людей.

Я и брат Паринов С. прибыли в колонию одним этапом в июне месяце 2009 года из Воронежа. С первых дней мы стали посещать христианские собрания, которые проходят еженедельно. В общении со служителями мы увидели главное – это любовь к человеку, т. е. к нам. Из проповедей, душепечительских бесед, нам стало ясно, что их долг состоит в том, чтобы с Божьей помощью поселить в нас веру в Бога и ею спасти наши души, т.е. удержать нас от злых дел, вызвать в нас раскаяние перед Богом и стремление к внутреннему перерождению. Примерно через год я, Паринов С. и Пименов Н. покаялись, обратившись к Господу. В конце августа 2010 года приняли водное крещение. Крещение преподал пастор церкви г. Мурманска Петров Роман Алексеевич, присутствовали еще несколько братьев.

Брат Номеровский А. Г, прибыл из города Санкт-Петербурга, он был уже крещен в церкви ХВЕ (в узах). По его заявлению мы приняли его в свою церковь в узах в ИК-16. Так впервые на Кольском полуострове в местах лишения свободы родилась церковь христиан веры евангельской и загорелся огонек живой евангельской веры.

В данное время к водному крещению по вере готовятся уже двое, это брат Сергей и брат Степан. В марте месяце этого года они исповедовались, крещение планируется на май месяц.

Мне трудно перечислять все тексты Библии, где Господь явно показывает что Он: «дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам» (Тит. 2:14). Вся наша община, да и многие в нашей колонии видим смысл только в христианском образе жизни. Плоды добрых дел церкви в духовной и материальной поддержки очень ощущимы для нас. Даже малые детки верующих братьев и сестер, совмес-

тно со взрослыми 5 февраля 2011 года приехали в колонию и поставили спектакль, тронув до слез сердца многих осужденных.

Мы, т.е. церковь «в узах», часто молясь, вспоминаем слова из Писания: «Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убиение?» (Пр.24:11), и благодарим нашего Господа Иисуса Христа, что это не просто фраза из Библии о нас, но эти слова стали жизненным подвигом для церкви ОЦХВЕ г. Мурманска в служении среди заключенных.

Многоуважаемые братья и сестры во Христе, просим Вашего содействия, через журнал, выпускаемый вами, выразить Благодарение Богу и большое, большое спасибо всем братьям и сестрам, от малого до старших, поместной церкви Христовой ОЦХВЕ г. Мурманска. А так же отдельное спасибо администрации колонии, особенно капитану Загнибородову М.А., который организует и лично сам присутствует на христианских собраниях, а так же старшему лейтенанту, начальнику отряда Грекину В.В. Да благословит Вас Господь на все ваши добрые дела. С христианскими пожеланиями церковь (в узах) ИК-16, поселок Мурмаша.

Брат во Христе Николай.

Радость в час общения!

Хочу продолжить написанное. Скоро наш праздник – Пасха, и я хочу от своего имени, и от всех братьев ИК-16 п. Мурмаша поздравить Вас, дорогие братья и сестры, с великим праздником на земле – Пасхой Христовой! Да благословит Вас Господь благостью познания истины и мудрости, откровением и прикосновением Святого Духа, и пусть открываются новые Божьи возможности, а они, как известно, безграничны. Пусть открываются небеса, и польется благодать на ваши сердца! И пусть Господь хранит и Вас и Ваши семьи! Здоровья Вам и радости, мира и спокойствия, умиротворения и миропонимания!

Брат во Христе Александр Номеровский».

Поездка на «Черный Дельфин» и дальше

25 июня объединенная миссионерская группа «Тюремное братство» Владимира Киселева и Виталия Новикова отправилась в дальнюю поездку: в Оренбург, Соль-Илецк, Уфу, Стерлитомак, и в г.Салават, Бурятской республики. Дороги стали немного получше и мы поздно вечером 26 июня, проделав путь протяженностью в две тысячи километров, приехали, наконец, в город Соль-Илецк и остановились в гостинице.

Рано утром, после окончания планерки в тюрьме, мы вошли в первый корпус, чтобы посетить уверовавших братьев, затем в 3-й корпус и так далее. Всего до трех часов дня мы посетили 27 братьев в разных корпусах, уделяя каждому от шести до десяти минут, молясь и укрепляя их в вере, имели трогательные общения, которым и мы, и они были рады. Выйдя из тюрьмы, экономя время, мы сразу отправились в путь. Маршрут наш был спланирован еще дальше, в город Уфу. К нам присоединился наш сотрудник по служению в тюрьме ПЛС «Черный дельфин» пресвитер Виктор Техрибиз д.Сузаново. Погода стояла необыкновенно жаркая. У нас был полный автобус пассажиров, и мы вынуждены были ехать ночью с открытой дверью. Наша поездка была заранее согласована с администрациями, и все восемь колоний мы посетили вовремя. Спать пришлось урывками в пути, ехали по ночам,меняя водителей, а днем служили. Нам удавалось посещать по две колонии в день. Чтобы охватить посещением все колонии мы разделились на две группы по три человека. Певцов нам дали в поместных церквях.

Это была напряженная, но очень благословенная поездка. Администрация приводила полные залы осужденных, а после служения они не хотели расходиться. Христианс-

кое служение, благовестие и наши свидетельства вызывали большой интерес у слушающих, и несколько человек примирились с Господом. Мы радовались, как дети, видя проявление духа славы и любви Господа к этим людям. Усталость проходила, болезни и немощи отступали. Ровно через неделю мы благополучно вернулись в свои дома, благодаря Иисуса за совершённый труд и подаренные нам незабываемые переживания.

**Миссионеры Тюремного служения:
Владимир Киселев и Виталий Новиков**



Залы были всегда полные.

Дети говорят Богу

(Используются выдержки из книги)



*«Если не обратитесь
и не будете как дети,
не войдете в Царство Небесное»*

(Матф.18:3).

Михаил Дымов

ОТ АВТОРА

Эта книга родилась не случайно. Ее герои живут рядом со мной, не ведая, что они лицо нашей жизни, зеркало ее, камертон. У них свой мир. Особенный.

Мир, от которого мы, взрослые, все время удаляемся, не оглядываясь. И чем дальше, тем непонятнее становится нам эта страна - страна детства. А дети живут своим представлением о добре и зле, чести и бесчестии, человеческом досто-

инстве ; у них свои критерии - они на
“ты “ с вечностью.

Моими героями стали школьники от шести до десяти лет. Именно они еще пропускают жизнь через сердечки, и оттого непритворны и честны. Веселые, печальные, озабоченные, отчаянные, но живые, живые. Дети знали, что обращаются не к мамам, папам или любимым учителям, а к кому-то самому главному, всесильному и все понимающему.

Книга “Дети пишут Богу” адресована всем - взрослым и детям. Она вне возраста. Потому что она обращена к Богу, а значит - к душе человека.

(Перепечатано из Интернета)



А атеисты у тебя что-нибудь просят?

Ояр, 3 кл.

А мы не игрушки Твои?

Саша, 2 кл.

Кто Тебя надоумил так вести себя с людьми?

Настя, 4 кл.

Почему жизнь даешь Ты, а отнять ее может любой?

Роман, 3 кл.

Почему луна такая рябая?

Оксана, 3 кл.

Зачем Ты сотворил розы, а в них колючки?
Может все прекрасное колется?

Зина, 3 кл.

Превратил бы Ты меня в автомат.
Ничего не делать, только получать деньги.
Федя, 2 кл.

Слушай, вот говорят: свет Божий. А тьма чья?
Лена, 4 кл.

За что Ты наказываешь добрых людей?
Феля, 3 кл.

Куда уходит время? В седину?
Юля, 3 кл.

Лимонад - это детская водка?
Антон, 1 кл.

Я прочитал, что Христос еврей, но он же Твой сын,
так что - Ты тоже еврей?
Ася, 2 кл.

А демократия, это когда одни имеют все,
а другие - все остальное?
Гера, 3 кл.

Как это: на все воля божья?! И на лето,
и на мамины болезни, и на войну?
Марат, 2 кл.

У нас в парке подстригли деревья. Когда я спросил,
зачем это сделали, мне объяснили, чтоб они лучше росли.
Выходит, если я не буду ходить в парикмахерскую, то не
буду расти, взросльеть, стареть и... не умру?

Сережа, 3 кл.

У католиков один Бог,
у масульман - другой,
у иудеев - третий,
у лютерян - четвертый,
у православных - пятый.
Да сколько же вас там?

Игорь, 4 кл.

Господи, а где сейчас Христос, чем он занимается?

Стелла, 2 кл.

От какого существа появился кот?

Лена, 3 кл.

Обращение к читателям

Дорогие читатели журнала «Благая весть осужденным»!

Желающие получить журнал «Благая весть осужденным» (БВО) могут прислать заявку в редакцию по почте, или позвонив по телефону, и мы вышлем вам его бесплатно.

Если вы работаете с заключенными, то укажите, сколько экземпляров какого номера (за какой год) вы желаете иметь, и мы вам их пришлем.

В редакции имеется архив номеров журнала за прошлые годы.

В редакции имеется архив старых журналов «Евангелист» за пять лет (с 2002 по 2007 гг.) и журналов «Вестник ХВЕ» (с 2004 по 2007гг), которые мы вам можем выслать бесплатно для работы с уверовавшими в заключении.

В настоящих условиях личная переписка и журналы являются эффективным средством оказания пасторского попечения уверовавшим в заключении.

Помните Слова Писания: «Блажен, кто помышляет о бедном! В день бедствия избавит его Господь» (Пс.40:2). И ещё: «Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убийство?» (Пр.24:11).

«Был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне» (Мф.25:36).

Редакция оставляет за собой право выбора материалов для публикаций, присланные материалы не возвращает и не рецензирует.

Редакция не ведет переписку и не отвечает на духовные вопросы.

Пожертвования на Тюремное служение высыпайте на счет:

Калужский РФ ОАО «Россельхозбанк»
г. Калуга
БИК 042908780
Кор/счет 30101810100000000780
ИНН 212706022330
Счет № 40817810927140000243
Лобко Сергей Васильевич

**E-mail: lobko3@rambler.ru Тел: (48431)50067,
Сот: 920895 2400
249096, Калужская область, г.Малоярославец, а/я 8,
Лобко Сергею Васильевичу**

**Учредитель:
Централизованная Религиозная Организация
Российская Ассоциация Миссий Христиан Веры Евангельской.
Год издания восьмой.**

Журнал зарегистрирован Федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия 19.01.2006 года. ПИ № ФС 77-22959.

Отпечатано в типографии «Вирсавия» ИП Лобко С.В.
249091, ул.Подольских Курсантов, д.7,
г. Малоярославец Калужской обл.
Подписано в печать 21.07.2011 г.
Тираж 2000 экз. Заказ №



На снимках:

После недельной поездки миссионеру В.П.Киселеву (ему 67 лет) положен недельный постельный режим.



А Виталию
Новикову
всего лишь
одна ночь
отдыха.

Господь, Ты знаешь!

*Ты знаешь, мой Боже, желанье души
И духа томленье известно Тебе,
На помошь, молю я, ко мне поспеши,
Внемли, я прошу, помоги мне в борьбе.*

*Ты сильный, Иисус, для того, чтоб спасать;
Чтоб плен открывать и в свободу вести,
Учить в благодати нас верой стоять
И прах мертвых дел с рук своих отрясти.*

*Но ведь без Тебя не смогу ничего -
Пустыми окажутся взлеты мечты,
Поэтому, Боже, я больше всего
Прошу - в моей жизни чтоб царствовал Ты!*

